

24 сентября 2019 года на унитарном предприятии «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ» состоялся интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит». Одной из целей конкурса являлся отбор игроков в сборную команду предприятия для участия в областном конкурсе «Эрудит». Ведущими игры выступили культорганизатор предприятия Кевля Ольга и работник предприятия Жишко Елена. В игре приняли участие 3 команды:

- команда «Молния», состоящая из работников сборочного участка № 1;
- команда «Стрела», состоящая из работников сборочного участка № 2;
- команда «Берестье», в состав которой вошли инженерно-технические работники.

В качестве жюри выступили:

Паленюк А.Н. – председатель профсоюзной и первичной организации предприятия;
Шолтун И.В. – распределитель работ производственного участка;
Корчагина Н.В. – менеджер отдела сбыта.

Игра проходила в три этапа:

1 этап – «Разминка». Командам было предложено ответить на 10 вопросов различной тематики.

2 этап – «Верю - не верю». На данном этапе конкурса команды ответили на 15 вопросов, ответами являлись только «да» или «нет».

И на третьем, заключительном этапе командам было предложено разгадать сканворд.

На протяжении всей игры в игровом зале царил атмосфера настоящего мозгового штурма. Все игроки проявили максимальную волю к победе. По завершению игры жюри подсчитало результаты конкурса и объявило победителей.

1 место заняла команда «Берестье» (7.5 баллов);

2 место у команды «Молния» (7 баллов);

3 место заняла команда «Стрела», набрав 4 балла.

Все члены команды-победительницы игры были награждена ценными призами. Команды, занявшие 2 и 3 места также были поощрены.

Организаторы и участники интеллектуально-познавательной игры «Эрудит» благодарят руководство предприятия за оказанную помощь в организации интересного мероприятия.

{igallery id="9263" cid="598" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}